

周末特别提醒 长三角售楼处·第①场

长三角七大名盘明早上海展示

高端住宅,引领异地生活方式

口昆山市 香山翠谷 公寓别墅 二昆山市 周庄CBH 别墅
口浙江安吉 汀香别墅 别墅 一昆山市 水秀庭院 别墅公寓

商业物业,极具投资价值

二常熟市 仕德伟牛仔休闲服饰广场 三铺 二元街市 东方国际轻纺城 商铺
一吴江市 黄山国际假日广场C2C酒店 产权式酒店

地址:文新大厦1楼展示厅(威海路755号,近陕西南路) / 时间:11月3日(本周六)~11月4日(本周日)9:00~16:30

徐泾别墅价值探讨(一)

房贷新政后,部分板块别墅去化力度依然强劲

金水宝邸:简约别墅体现置业者追求

房贷新政出台后,以金水宝邸为代表的徐泾板块别墅市场去化力度依然强劲。有关专家学者表示,各项利好因素充分具备的热点板块,不会因为置业成本的稍许上升而影响置业者的购置力度。徐泾作为虹桥板块的延伸段,理所当然成为典范。此外,调查发现,高贵、简约成为目前别墅产业的主打设计,同时也

体现了置业者的升级追求。

徐泾板块紧邻未来虹桥交通枢纽中心,规划显示,未来的虹桥枢纽港将建成集京沪高速铁路站、城际轨道交通站、虹桥机场新航站楼等多种交通方式于一体的国际一流现代化大型综合交通枢纽,连通上海各大繁华商务区及长三角间的经济城市。金水宝邸作为其中的

一个经济别墅项目,总价控制在250万元以下,让别墅爱好者更为轻松置业。

房型设计简洁明朗、朴实清新,是宝邸此次最大亮点。

每户建面200平方米—250平方米左右的联排别墅,南北通透,保证每套3间朝南卧室。6.6米的超大面宽、超大露台、私家庭院、鸟语花

香、移步换景,充分实现了建筑、环境与人的和谐融洽。

此外,值得一提的是,徐泾板块国际人口汇聚,以金水宝邸为例,除了企/事业单位高级管理人员,医生,大学教授,公务员,温州、厦门等长三角主要城市买家,美国、澳大利亚以及台湾、香港等海外同胞也是该项目的主流客户。
(黄安迪)

华美达隆茂酒店:北外滩诞生又一战略性杰作

10月27日,位于上海市虹口区欧阳路57号的上海华美达隆茂酒店隆重开盘,项目一经推出便迅速受到市场投资人的追捧。开盘当天,现场人声鼎沸,不少客户都到现场参加了开盘盛典,当天也创造了该项目的销售高潮。

华美达隆茂酒店身处北外滩沿线外贸商务核心区,与外滩、陆家嘴相邻,是全球十大酒店品牌之一华美达国际酒店集团在上海北外滩沿线的又一战略性杰作。

作为投资型酒店物业,上海华美达隆茂酒店为何能一直受到市场的关注?据上海福田房地产开发有限公司副董事长孙环建先生介绍,华美达隆茂酒店产权发售与运

营同步,打破了现行的市场规则。与此同时,抱着对业主负责的态度,酒店已逐步完成了国际运营团队各岗位培训和酒店大堂装修等各项配建工作,具备了马上对外试营业的条件。

据了解,作为上海稀有的设计型酒店,华美达隆茂酒店每两层的客房按一个国家地域风情设计,有中国风格、日式风格、泰式风格等六大风格,将吸引来自全球各地的高端商旅客人。华美达隆茂酒店可以根据客人的不同要求提供客房,让客人真正享受到一种宾至如归的服务。据了解,酒店每两层还分别规划了一个功能中厅,商务、休闲、健身等一应俱全。
(徐巧燕)



上海华美达隆茂酒店开盘盛典场面热烈。

旭辉·依云湾倾情展现法式浓情

目前,随着别墅批地的叫停,别墅的价值因为奇货可居而水涨船高。经济型别墅因其很好的性价比,成为众多拥有别墅梦想的人们的居所首选。

位于宝山顾村板块的旭辉·依云湾,作为经济型别墅的代表力作,将于11月倾情面世。据了解,旭辉集团此次推出的全部为联排经济型

别墅,共130套。

畅享浪漫优雅的生活理念

位于北上海的旭辉·依云湾从规划初,便围绕“法式浪漫与细腻”的主题核心,从建筑到社区每一个细节,都力求完美地诠释出纯正的法国风情。

据了解,旭辉·依云湾以法国依

云小镇作为设计蓝本,将法式别墅原版呈现在北上海。八角形豪华双层会客厅、通透的低窗台长窗、全景观的餐厅、别致的内庭设计……

成就生态化别墅区

旭辉·依云湾依托顾村原生态的自然景致,成就了别墅生活的理想高度。

依云湾南临近千米的荻泾河。清新的河水流淌,蜿蜒环绕着旭辉·依云湾。而与项目相望的是一座400多公顷的开放式公园——顾村公园。另外,旭辉·依云湾北部还规划了12平方公里的绿化公园,堪称“绿心”。生态化的居住环境,成就了旭辉·依云湾名副其实生态化别墅区。
(张海丽)

公园城市·商业中心临街旺铺热销

据了解,公园城市·商业中心自推出以来备受市场追捧,开盘去化率接近50%,商业氛围不断高涨,保留房源正在火爆热销。

公园城市·商业中心位于上海闸北彭浦核心商圈,西邻闸北繁华的临汾路商业街及有“彭浦新村南京路”之称的闻喜路商业街;南邻远近闻名1000米阳曲路餐饮美食街。400多米特色商业长街,现铺发售,即买即开张。直面100多米中高端消费人群,商机涌动!

公园城市·商业中心在售商铺



公园城市·商业中心位于上海闸北彭浦核心商圈。

皆为临街旺铺,3.8米层高,面积涵盖98~1100平方米,190平方米左

右的适中面积,上下连通,自由分割,可满足商家多方位的经营需求。

投资自用两相宜。

(孙维维)

楼市快递

私家大宅——

上海康城推出社区王座

上海康城自上市以来一直热销,2003年和2004年连续2年荣获全市住宅预售面积的第一名,去年又取得全市住宅销售面积的第一名的好成绩。在今年的上海楼市,上海康城又一次引起了市场的强烈追捧。这些销售情况基于广大客户对于上海康城的深度认同与接受,上海康城通过多年的精心经营,早已成为上海强势的地产项目。

上海康城此次推出的私家大宅位于小区中间,处于社区中最好的地理位置,楼与楼之间栋距宽阔,拥有杰出的景观享受。房型以底层带花园的大面积两房和三房为主,面积从223至307平方米不等。室内两层空间分层而建,一层处于地面,另一层为有采光地下室,灵活的布局、实用的设计,可令业主随意打造属于自己的独特家居感受。私家大宅的最大特征,来自与众不同的户型,整个超级社区里,此类户型屈指可数。

上海康城是一个大型社区,房型多样,建筑风格以欧洲法国康城为设计蓝本,采用典型的法式园林建筑群,打造宫殿式独立会所、大型喷泉广场、广阔人造湖泊,在小区入口处还建有雄伟的凯旋门。社区拥有较大的空间及占地规划集中景观,享有市区内罕有的翠绿宁静天地,水景、大面积的绿化是上海康城景观设计的特色之一。目前周边生活配套设施较为齐全。上海康城距离莘庄北广场地铁站约3公里,小区班车十五分钟一班,可直达地铁站。

值得一提的是,上海康城此次推出的私家大宅以公寓价格,营造别墅规格和享受,电梯、门廊、挑空等,都彰显出别墅般的质感。目前,上海康城开发商向广大购房者开放实景样板房,有意向的社会各界人士可直接去现场看房,同时,上海康城的VIP登记认购也在进行中。(顾梦书 俞丽)

沿海地产——

高尔夫赛上海站圆满结束

10月27日,“沿海地产健康高尔夫全国争霸赛”上海站比赛在碧波荡漾、风景如画的上海银涛高尔夫俱乐部圆满结束。

据悉,整个比赛为时一天,当天上午10时开始,分为上午和下午两场。比赛选手以男/女配对或家长/儿童配对或其他的双人配对的形式进行,近30组选手参与比赛,向区域大奖发起冲击。上海赛区奖品丰厚,一等奖为惠普笔记本;二等奖为JVC台式音响;三等奖将获得索尼数码照片打印机。赛区前三名还可获得11月17日、18日北京总决赛的通行证,届时将有机会角逐全国瞩目的商务轿车大奖。

此次“沿海地产健康高尔夫全国争霸赛”即是“沿海健康文化体验之旅”的年度盛宴。
(刘雪梅)